你从10楼狠心跳下 留下亲友心碎哭声



零零家人悲痛万分

书包依旧搁在写字台 上,但它的主人雯雯(化名)却 永远不会再回来。雯雯是合 肥某中学一名初三女生。昨 天早晨7时10分许,她从自 家10楼阳台跳下,15岁的生 命之花从此凋落,令人扼腕

家人称,孩子的死或因 学习压力大以及孩子的性格 有关。目前警方对具体原因 已介入调查。

> 朱沛炎 记者 张崴/文 黄洋洋/图

突发 花季女孩纵身从 10 楼跳下

雯雯家住省城瑶海区幸福路 幸福花园小区里,随着早晨的一 声闷响,整个小区为此震惊了。

昨日上午,记者来到现场看 到,在该栋楼南侧的草坪上留下 个小坑,邻居称,这个坑就是孩 子掉落时所砸出来的。"女孩家住 10楼,我看到她从家里南侧阳台 跳下去的。"一邻居说道。抬头仰 望,10楼阳台上,一扇窗户还敞 开着。

事发后几分钟,孩子母亲匆匆

从家中跑下来,看到眼前的一幕, 她整个人瘫软在了孩子身边不知 所措。周围邻居及时拨打了120

"零零、零零……"时隔1分 钟后,母亲将孩子抱起,并大声 呼喊着她的名字,可是,雯雯却 一点反应也没有了,脸色渐渐变 得苍白。此时,另外几名孩子的 亲属闻讯也相继赶来,未等到急 救车赶到,他们便抱起孩子冲向

叹息 抢救无效女孩离开人世

昨日早上7:20,雯雯被家人 带到合肥市第二人民医院(新 区),急诊科医生立即为孩子开 通绿色通道,实施抢救。

时间一分一秒地过去,包括 女孩母亲在内的十余名女孩家 人相继来到医院,焦急等待着结

一小时过去了,医生推开了 诊室大门,"对不起,伤势太重, 内脏多处损伤……"医生摇了摇 头说,"再去看看孩子最后一面

"不可能,我家孩子不会就 这么走了。"听到孩子不幸的消 息后,其母亲大喊着冲进了急诊 室,看着病床上再也无法睁开双 眼的孩子,她整个身体再也无法 支持,栽倒在地。其他几名亲人 顿时也泪如雨下。此时,宁静的 二院新区大厅,被悲痛的哭声所

回忆 上学途中突然回家拿眼镜

直至上午10点左右,悲痛的 母亲才慢慢地缓过神来。回忆早 晨发生的一幕,她一直摇着头称, 太突然了,一点征兆都没有。

据要零母亲介绍, 当天早晨5 点,女儿便早早地从床上爬了起 来。6点多,她给女儿做了点早餐, 吃完饭后送孩子去学校。当这对 母女刚走出小区大门时,雯雯称自 己的眼镜忘记带了,要回家去取。 然而,令母亲怎么也想不到的是, 这一去竟是永别。

"我在小区大门等了大概六

七分钟,孩子一直没有前来,于 是,便回家寻找她。到家后,也 没见到雯雯的人影,只看到她的 书包在桌子上。"雯雯母亲说道, "当时,我还纳闷这孩子跑哪去 了,上学快迟到了都不知道。"就 在雯雯母亲埋怨时,楼下传来了 呼救声:"有孩子坠楼了,快来救 人啊!"

听到呼救声,雯雯母亲心里 一惊,急忙跑向阳台,只见阳台窗 户半开着,探头望去,楼下躺着的 孩子竟是雯雯。

探因 疑学习压力大、性格内向

青春洋溢的鲜活生命就这样消逝,令 人扼腕痛惜。雯雯为什么选择这条不归

雯雯的母亲及亲属称,可能是孩子的 学习压力大所致。"今年,雯雯读初三,面临 着中考,课程紧,学校管理较严,孩子压力 非常大。"雯雯的伯父说道。

据其伯父称,雯雯还有一个小妹妹,她 的父亲在外省工作,很少回家看她们。平 日里,就她们母女三人相依为命。另外,零 雯这孩子性格非常内向,就连家里的亲戚 都很难摸透她心里想的是什么。估计是长 期的压力导致此事的爆发。

在雯雯家,学校的相关负责人和老师 也已赶到。学校负责人表示,开学刚10多 天,孩子在班级里没有什么异常表现,也没 和老师和学生发生矛盾。"雯雯成绩在班里 属于中等,平时也不爱说话,我们也摸不清 孩子心里所想。"该负责人说。

专家 如何正确引导这些孩子

一年内,类似事件合肥发生过已经不 止一次。为什么这些孩子会选择这条不归 路来解脱自己呢?昨日下午,记者采访了 合肥市心理咨询协会理事、国家二级心理 咨询师郑燕医生。

郑燕称,现在有些青少年就像生长在温 室里的花朵,没有承受讨太多的磨练和挫 折,比较脆弱,心里的承受能力较差。另外, 青春期的孩子几乎都有些叛逆,这个时期的 孩子有各种心理矛盾。尤其是一些性格内 向的孩子,脾气倔强,不喜欢和人沟通,稍微 遇到点不顺心的事,就容易走极端。

郑燕认为,针对这一阶段的孩子,家 长最适合使用讨论、商量的口气与他们交 流。如果发现孩子哪里有些不对,可以利 用节假日让孩子参加一些自己喜好的活 动,从中陶冶情操。另一方面,学校老师 要多与孩子沟通。

